TEXNIKH XXOAH IMA®OY
Yyolxkn ypovid : 2008-2009

IMPOAT'QI'IKEX I'PAIITEX EEETAXEIX IOYNIOY 2009

Katev0vvon: B OEQPHTIKH 6-QPO MdaOnpe :Madnpotka
K\ddog :6Ah01 Ap. MoOntov: 21
Tuipata ‘Olra Hpep. EEétaong : 4-6-09
Qpa : 7:45 t.p
Ewonynrpuec:
Moapio EvOvpasov
Hoivpvia Kovpovom

Awapkera ypamtov 2 opeg ko 30 Aemtd (150 Aentd)

MEPOX A’ : A6 116 15 aoxnosig va yivouvv o1 12.Ka0¢ doxknon fadporoyeitor pe
TEVTE POVAOES.

. . 3X ; , , , ,
1.Aiveron n ouvaptnon y= 2 va Bpedel To TEdi0 0pLoPOV KO TO TEDIO TIRHAOV TG,
X+

2.No voloyrotei To 6pro lim — —--—--
— 3 x-8

2
3.Na avarv0ei To KAGopa X o€ afpoopo aTAOV KLAGPATOV .

(x=2)(x+3)
4.No de1y0¢ci 6T1 o) 2 log4 +log5 —log8=1
5. No M0si ) egicoon 9! = 27

6.Na Bpelei to % , doTE oL ap1Opoi 3y, 15, 1-6 va givor dradoykoi 6por aprOuNTIKNG
TPoOdov.

7.Na ppedei 1 mapayoyoc TG suvaptnong w=( x>-5) .(3x+4)




8.Na Av0Oei n e€icowon 2nuy-1=0

9.Na Bpe0ei To epfadov Tng TapATAELPNG EMPAVELNS KOL 0 OYKOS KOVOVIKIG
TETPOYOVIKNG TUPapidag pe mhevpd paong 12cm kar vVyog §cm.

10.Av o€ yE@PETPIKI] TPOOOO divOVTOL 0 TPOTOS 0POG 160G e 5 Ko 0 Adyog icog pue

% , vo. Bpe0el 0 mEpTTOg OPOg TNG YEMUETPIKNG TPOOOOVL.

11. No amodgytel | TovtéTNTA ¢ I+ovvey = c(p2 %
1-ovv2y
L 11 1
12. Na vroloywotei To GOpowopo 1 +§ +§ + E+

13.’Evag kvAvopog £xer 0yko 384n cm® kai to vyog Tov givan 6¢m .Na Ppedei To
enPaddv TS OMKNGS TOV EMLPAVELOS.

14. No. Av0si n g&icowon 4* — 5.2 +6 =0
15. Na Ppebsi n mapaymyog g suvaptnong y=e* (3 +5)

MEPOX B’: Ané T 6 aokioeis va yivovv o1 4. Ka0g aoxknon fadporoysiton pe déka
HOVAOES.

1.Na Bpe0si to 6pro lim(V y+2 - Vy )
—>too

2.Av y=In( tepy te@y ) va deyytei 6TL 0) Y'=Tepy ko P) va Ppedein dedTEpn
napayoyos .

3.Na M0si n &icoon 3¢ 43 =9

4.No M0¢ei n Tpryovouetpikn e€icmon Znuzx-Soovx+1=0



5. Md otéyn mov £xel oynpa tponeliov mpémel va Kahv@Oel amo 20 oeipég
KEPURIOWX. AV 1| TPOTN 6€1pa £xer 98 kepapiown ko kaOe emdpevn 3 Myotepo ,moca
Kepapioww Oa £xer n televtaio ocepa;

. 5 o , 2 , . S
6. H xvpt] em@aveio evog Kovou 1eovtal pe 20t m* .Av woyveL | oxéon L=Z R va

VOAOYIOTEL 0 OYKOG TOV KMVOU.

O AwevOovmig O XvvrovieTiig B.A O Evonyntpieg



A" TEXNIKH £XOAH AEMEZOY
2XOAIKH XPONIA 2008 - 2009

NMPOAIQriKEZ rPANTEX EZEETAZEIZ
MAIOY - IOYNIOY 2009

KATEYOYNZH : OEQPHTIKH (6-QPO) AP. MAGHTQN : 18

TA=H : B (BOMGb) HMEPOMHNIA : 25/5/2009
MAGHMA . MAGHMATIKA EIZHTHTEXZ i A XPYZANOGOY
X. GEOCAOTOY

Emrpemousvn O1dpkela ypamtou 2%2 wpec, (150 Asitd )

OAHIIEX: 1) Emrpémeral n Xprion YN TTPOYPAUUATIOUEVNS UTTOAOYICTIKAG MNXAVIG.
2) Na ypdaeete pévo pe peAavi (MOAURI yia oxApaTa).
3) Aev emTpéTTETal N XPrion d1opOwTIKOU uypou.




MEPOX A: A6 116 15 aokno€Ig va AUCETE poévo Tig 12.
KdBe doknon BadupoAoyeitail pe 5/100.

33X —

1. Aiverai n ouvaptnon y =f(x) = X
x+1

Na Bpeite TO TEdI0 OPICPOU KAl TO TTEDIO TINWV TNG.

2. KUBog éxel euBaddv oAikAg emedveiag 96A 2 cm?. Na BpeiTte Tov 6yko Tou KUBoU.

3. Na Bpeite TNV TTApAywyo TwV TTI0 KATW CUVAPTACEWV:

a) y =x3++/x +€e* +10 B) y* +2x—4y =5

(x - Z)Ex +1)

5. Na AUoete Tnv e€iowon 4—3.2X-4=0

4. Na avaAuoeTe To KAAOUQ o€ ABpolioua aTTAWV KAQOUATWV.

6. Na uttoloyioeTe Ta OpIa:

o) lim x*—-2x _ 8) lim x> +3x-10 _
x> 3% +1 =2 x* -4

7. Na Bpeite TNV €€iowon TnG euBeiag TTou Trepvd aTrd 1o onueio A(-3, 1) kai gival KABeTN TTAvw
oTnv euBeia 2x- y=3

8. e Tpiywvo ABI divovial B=+/3cm , y=1cm kai A =30°. Na Bpeite TNV TAEUPG o , TIC ywvie¢ B
kai T kai To egBadov Tou TPIYWVOU.

9. Na Bpeite TNV yevikr Auon Tng e€iowong ouv(2x + 60°) :%.

10. Kavovikrj TETpaywviK Trupapida éxel akpr Bdong 10cm kai dyko 400cm®. Na utroAoyioeTe TO
eMBAdOV TNG OAIKAG TNG ETTIPAVEING.

nu3a-nua

11. Na artrodeigeTe OTI:
ouva-ouv3a

=0@p2a

12. To GBpoicpa Twv aTreipwyv Opwv PBIVOUCOG YEWHETPIKNG TTPOOdOU gival 9. Av 0 TTpwWTOG OPOG
TNG €ival 6, va BPEiTe TOV TTEPTITO OPO TNG.

1-ouv26
- — =¢

13. Na deigeTe OTI:
nu206



14. 2710 TTI0 KATW OXNUa 10 T0E0 AA ypd@TnKe e KEVTPO TO B kai akTiva BA, Al'=2 cm kai
B =30°. Na Bpeite T0 euBadOV Kal Tr TTEPIMETPO TNS YPAPMOOKIOOUEVNS TTEPIOXNC.

r

2cm

— 30°
A B

15. Kwvog €xel 6yko V = @ cm?® kai n yevéTeipa Tou oxnuaTidel Pe To UYog Tou ywvia 45°.

Na Bpeite To euBadOV TNG OAIKAG TOU ETTIPAVEIAG.

MEPOZ B: Ao 116 6 aokNO€Ig va AUCETE HOVo TIG 4.
KdaBe doknon BadpoAoyeitail pe 10/100.

1. Aivetal Tpiywvo ABI ue kopugéc A(-2, 8), B(3, 1) kai I'(5, 3).
a) Na d¢eigete O11 10O Tpiywvo ABI gival IcookeAéG (AB = AlN).
B) Na Bpeite Tnv €€iowon Tou Uwoug BA.
y) Na Bpeite TnVv egiowaon tng diapyéoou AM.
0) Na Bpeite 1O euPaddv Tou Tpiywvou ABI .

2. Aivetai n ouvdptnon y = xe®
2

a) Na deitete OTI d—2—8d—y+16y =0
dx dx

B) Na deigeTe OTI N €€icwaon TNG EQATITOPEVNG AUTHG OTO ONUEIO TNG PE TETUNMEVN X =% :

givaln 8ex—4y—-e =0

np3d ouv30

=2
nue  ouvd

3. a) Na d¢itete OTI:

B) ZTn CUVEXEIQ XPNOIUOTTOIWVTAG TO () A JE OTTOI00NTTOTE GAAO TPOTTO VO BpPEiTE
TIG AUCEIG TNG TTI0 KATW TPIYWVOMETPIKAG £§iowong oTo diadoTnua [0°,360°] :

nu36 ouv3e

=5nNu6 —ouv26
nue ouve H




4. ¥710 dirAavo oxnua divovrar AB=3 cm, B=5 cm, T'A=8 cm,
AE=10 cm, EFA=90° O1 AB ka1 EI &ivai KGBeTeG GTOV A B
agova xy. To ABI'AEA trepioTpé@etal TTAApN oTpo®r yupw
atro Tov agova xy. Na utroAoyioete 10 EuRAdOV TNG OAIKAG
ETTIPAVEIOG KAl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI. E H——— B
A
Yv

5. Na Auoerte 116 €GIOWOEIG:
2 log; 4 1
a) log; x—-3"" =log, x+|og3a

B) logx +10gXx® +10gX° +..ccvvevrrnnen. +logx' =162

‘Evag KukAIkOG OioKOog aKTivag 6 cm, diaipeital o€ 12 KUKAIKOUG TOUEIG TwV OTToiwV Ta euRadd
gival dladoyikoi 6pol apIBuNTIKNAG TTPOOdOoU. Av TO PPV TOU HEYOAUTEPOU KUKAIKOU TOPEQ
gival dITTAAGC10 aTTO TO EURADdSOV TOU MIKPATEPOU KUKAIKOU TOMEQ, VO BPEITE TNV ETTIKEVTPN YwVia

TOU JIKPOTEPOU KUKAIKOU TOMEQ.

Ol EIZHIHTEZ O AIEYOYNTHZ



A" TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY
2XOAIKH XPONIA 2008 - 2009

NMPOAIQriKEZ rPANTEX EZEETAZEIZ
MAIOY - IOYNIOY 2009

KATEYOYNZH : TIPAKTIKH 4-QPO AP. MAGHTQN : 13
TA=H : B HMEPOMHNIA : 25/5/2009

MAGHMA . MAGHMATIKA EIZHFHTEZ 1 A XPYZANGOY

Emrpemmousvn O1dpkela ypamtou 2%2 wpec, (150 Aseitd )

OAHIIEX: 1) Emrpémerai n xpron un TPOYPOUHOTIONEVNG UTTOAOYICTIKAG UNXAVHC.
2) Na ypa@ete pévo pe ueAGvI (MOAUPBI yia oxXAuaTa).
3) Aev emTpéTreTal n xprion d1opOwTikoU uypou.




2

MEPOZ A": A6 11g 15 aoKjo€Ig va AUOETE povo 1ig 12.
KdaBe doknon BaduoAoyeitail pe 5/100.

1. Na A0oete Ty e€iowaon: 3x* —4x+1=0

N

. Na Bpsite 10 €idog Twv pIfwv NG e€iowong 5x*-3x-1=0 xwpig va AuBki.

3. Na uttoAoyioeTe 10 X:

a) log,x=3 B) 5*t=125
4. Na Bpeite dUO apIBPOUG TTou £xouv aBpoioua 1 kal diagopd 5.

5. Na &¢i¢ete 611 logl5 +log6 —log9 =1

, . x?—25
6. Na amAoTroifoere 10 KAGOPQ —————
X°—6x+5

7. Aivetai n mpoéodog 5,1,-3,—7,..... . Na Bpeite Tov 18° 6po Tne.

8. Na Bpeite TOV TTPWTO OPO A1 YEWMPETPIKAG TTP0GOOU TToU £xEl Adyo A=—-2 Kal £Bdouo
0po a;= -128 .

9. AvolapBuoi x+4, X, x—2 armoreAouv diadoxikoug opoug I.I1. va Bpeite TO X.

10. Tpiywvo éxel euBaddv 50 cm?. Av pia TTAeupd Tou gival TETpatTAGoIa aTré To
avTioToIXo UWOG va UTTOAOYIoETE TNV TTAEUPd& aUTH.

11. KuUkAog €xel TrepipeTpo 81T cm. Na UTTOAOYIOETE TNV OKTiva KAl TO EUBAdOV Tou .

12. OpBoywvio TapaAAnAdypappo €xel pAKog 15 m kail TTAGTOog 7. m .
Na uttoAoyioeTe TNV TTEPIPETPO Kal TO EPPAdOV Tou.

13. Av npe:% kai 90°(8(180° va Bpsite Ta cuVO Kal b .



14. Na amodeifeTe TNV TAUTOTNTA : cuvia —nua = 1- 2npa
15. 210 oxAupa divovrar AB//AE . Na d¢igete 011 Ta Tpiywva ABI kai AET gival éuoia.

A

MEPOZX B: Aré T1Ig 6 aoknoeig va AUoETE Hovo T1IG 4.
Kafe doknon BadupoAoyeital pe 10/100.

1. Na Auoete TO oUOTHA :

2X+Y+m=2
X-y+o=5
X+2y+30w=3

2. Av X, X2 cival ol pifeg TnG e€iowong 3x* —3x +9=0, va UTTOAOVYIOETE TIG TINES
TWV TTIO KATW TTAPACTACEWY, XWPIG va AUCETE TNV £€iocwaon:

a) X, + X,

3. PopBog éxel dilaywvioug 61=24 m kai 6,=18 m . Na Bpeite To euBaddv, Tnv TTAeupd
Kl TNV TTEPIMETPO TOU.

A A
4. Aivetar piywvo ABT pe A =90° ,AB=12 cm ka1 Br=13cm.
Na Bpeite:
Q) TO MAKOG TNG TTAEUpPdg Al .
B) Ta pAkn Twv TTPooAwv BA kai A.
Y) TO JKog Tou Uwoug AA.



4

5. a) Ze apBunTIK TTPO0d0 0 dEUTEPOG OPOG gival 5 Kal o dEkaTog 6pog eivar —11.
Na Bpeite TOV TPpWTO 6pO A7 ,TNV dlAPopd & Kal TO ABPOICUA TWV EiKOOI
TTPWTWYV OPWV TNG 220.

B)Na AUoete Tnv egiowon: log(x —6)—-log2 =log(x —8)

6. 10 OYfua diveTal To TpaTECio ABIA | e A = A=90°, AB=10 cm, AF=16cm Kai

BIM'=10 cm. To AEA €ival nuikukAio pe didperpo AA. Na Bpeite To eupaddv Tng
OKIQOPEVNG TTEPIOXNAG.

Ol EIZHIHTEZ O AIEYOYNTHZ



A" TEXNIKH ZXOAH AEYKQZIAZ
2XOAIKH XPONIA 2008 - 2009

NPOAIrQrIKE: NPANTEX ESETAZEIZ

KATEYOYNZH : [MpakTikn (2 repiodol)

KAAAOZ : OMoi

EIAIKOTHTEZ : OAeg

MAGHMA : MaBnuaTtiké

EIZHTHTEXZ : X. ®iAitrTou, K. Avtwviou

TA=H : B’ HMEPOMHNIA : 27.05.09

QPA :07:45

Aldpkela yparrToU: AuUo (2) wpec

OAHrIIEX:

1. EmiTpéTreTal n xpron pn mPoypadpaTI{OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNG.
2. Na ypa@eTe MOVO ME MTTAE MEAAVI.

3. Agv gmitpérreTan n xprion d10pOwTikoU UAIKOU.

4. To e&eTaoTikG dokipio atroTeAciTal atmo 4 oeAideg Kal XwpileTal o€ duo PEPN,
A’ kal B".

5. 210 Mépog A" va AuceTte poévo 116 12 atmo 1ig 15 aoKNoEIG.
H k&0 doknon BabuoAoyeital ye 5 povadeg.

6. 210 Mépog B’ va Aucete pévo 1i1g 4 atTd TIG 6 AOKACEIG.
H k@B doknon BabuoAoyeital ye 10 povadeg.

7. Xopnyeital TUTTOAGYIO.

8. Na AuoeTe OAec TIC dOKNOEIC OTIC KOAAEC TTOU B gac HoBouv.




MEPOX A’ (60 povadec)

Na Adoete povo 1ig 12 and Tic 15 aoxnosic. KaBe aoxknon padupoioysiton pe 5 povaosc.

1. Noa Aboete v e€icwon @ 3Xx—2x=12-7
2. Na Bpeite v KAion g evbeiag v =-3y +1.
3. No Mosete v eficowon : x> —3x-10=0

4. OpBoydvio tpiymvo €xel kdbeteg mhevpég 12cm ko Scm. Na Bpeite 10 guPfaddv Kot v
TEPILETPO TOV.
5x-ypy=3

5. Noa Adoete To GOoTNUA,
3X+2p=20

6. Noa Bpeite 10 euPaddv kot v TEPIUETPO £VOG KOKAOL pe aktiva 12m.

7. Na Ppeite v e&icmon g gvbeiog mov mepva amd to onueio A(-2,1) ko £xet kKiion A =

Wl

8. Na vmoloyicete 10 euPaddV TETPAYDOVOL OV £YEL TEPIUETPO 32M.
9. Na Avoete v e&iomon: 2x*-x-3=0

10. 'Exyo» €200 o¢ yoptovouicpato tov €10 kot €5. [Toca tov 10 ko méca Tmv 5 evpd Kpato,
av Ol o yopTovopicuatd pov givar 30;

11. Na séetdoste av o apBudc - 3 sivon pido e eéicwong 2x° +5x—-3=0

12. Xwpic vo Moste v eéicwon 4y —8x+2=0 , va vroloyicete o dOpotopa S ko
t0 Ywopevo P tov pllov .

13. Ot dwrydviot popPov givar 18cm ko 24cm. Na Bpeite 1o epPaddv kot tnv mepipeTpd TOL.

’ J , r ’ ’ ’ 0
14. Na Bpeite t0 epuPadov KuKAIKOD TOpER OV avTIoTOLYEL OE emikevTpm Yovia 40™ Kot
axtivo 6¢m.

15. TpoméCio éxet Baoeig 5ecm, 8cm kat Hyoc 6¢m. No Bpeite 10 epPadov Tov.

MEPOX B: (40 povdoeq)

Na Mogte povo 116 4 amo 1ig 6 aoknoseis. Kabe aoxknon fadporoyeiton pe 10 povades.

1. Av ovo mhovtipla kot tpioe yoyeio Tolovvion mpog €1450, eved t€ooepa mALVTIPLO KO
éva yoyeio mpog €1150, ndéca Ba mwAeitar to kdbBe mTAvvtplo Kot TOcH TO KAOE Woyeio
Eexwplotd;



2. Na Bpeite to eppadov poppov mov €xel mepipetpo 60 CM Ko o dtorydvio 24cm.

x-2 y-1_ 31
3 4 12

3. Noa Avoete to cuoTNUA:

4. Xopic vo Moete v ekicoon X° —3X+4=0 pe pilec X1, X2 Vo vTOAOYIGETE TIC TTO

KOTO TOPACTACEL :

2 2
(@) Xy +X, = B) XX = (yy —+—= (B)  AX{X, +4X X5 =
Xl XZ
) 2x% —3x+1
5. No amiomomoete 10 KAAGHLOL: 2—1
X —
6. AEAOMENA ZHTOYMENA
ABTA opboy. tpanélo| o) Eppadov oxracpévng
AB=12cm EMPAVELNG
. A= 18cm
36 . Br = 10cm | B) Mepipetpo
OGKIOGLLEVTG EMLPAVELOG

H Awevbovipua

N. Moazt0aiov



A" TEXNIKH XXOAH AEYKQXJIAX
XXOAIKH XPONIA 2008-2009

HPOAT'QI'IKEY I'PAIITEY EEETAYEIY

KATEY®YNXH : ®Otopnrikn (6 nepiodot)
KAAAOX : Ohot
MAG®HMA : Mobnpotucd

EIZHT'HTEZ : K. Avtoviov, E. lok®dpov

TAZH : B HMEPOMHNIA : 27.05.2009
QPA : 07:45
AWpKeELD YPOrrToU : AVO (2) ®pEC.
OAHTI'IEX:

1. Emurpéneton n yprion pun tpoypoppatilOpevng VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.

2. Na ypaeete pOVO pe UTAE LEAGVL.

3. Agv emtpémeTar 1 ypnon S1opHTKoh VAIKOV.

4. To e&etaoTiko dokipo amoteleiton amd 7 oeAMOES Ko ywpiletor og dvo PEPN,
A’ xou B

5. 210 Mépog A’ va Avcete povo Tig 12 anod tig 15 aoknoeis.
H xé0¢ doxnon Pabuoroyeiton pe S povaodsc.

6. Xto Mépog B’ va AMoete pévo 1ig 4 amod Tic 6 0GKNOEL.
H k0 doknon Pabuoroyeitor pe 10 povadsc.

7. Xopnyeitor Tvwordyro.

8. Na Moete 0AeC TIC UGKNGELC 6TIC KOALEC TOV 00 cac 6000VV.




MEPOX A":

(@) Na Adoete povo Tig 12 and tig 15 aocknoeic.
(B) KdBe doxknon Pabuporoyeitar pe 5 povaodes.

1. Na Bpeite v mopdymyo TV o KAT® GUVOPTICEDV:
4 X 1
w=x +3 +—5-4
Ve
y =e"-In(nuy)

2. Na Moete 11 €E10OOELC : Iog( ¥+ 3) =1+log5- Iog(x - 2)

2X+5

3. Na Bpeite to medio opiopov g ocvvaptnong: f(X) = 3
X —

4. Aiveton tpiywvo ABI pe kopveés A(1,2), B(3,3) kau I'( 7,6). Na Bpeite:
a) Tnv e&icwon g mhevpac AB
B) To unkog g dwapécov T'A.

5. Xg 1plyovo ABI divovtan I'=30°, y=2cm, kou = 273 cm. Na Bpeite T1G yovieg
Tov Tpry®vov ABI, av 1 yovia B elvar o&ela, kot 1o epfadov tov.

6. Kavovikn tetpayovikn mopapida £xel mhevpd faong o = 8CM kot TapamAevpo VYog
5cm . Na Bpeite :

(o) To vyog g

(B) Tov 6yko g
(y) To epPadov oMkng EMPAVELLS TNG.

7. No Moete v e&icoon:  logsx -10g,9-1=0



8. X aplBuntikn Tpoodo o TPMTOG 6POg NG £ivar 3 KoL 0 dEKATOG-EKTOG OPOG TNG eivat
TPUTAGG10G TOV TEUTTOV OPOL TNG.

(o) Na Bpeite v mpdodo

(B) Na. Bpeite o TAn00¢ TV v TpdOTOV OpmdV TNG IOV £YoVV Abpotcua 168.

9. Na vrohoyicete Vv TIU TOV Oplev:

3x2-x-2
a) lim ———=
()X—>oo 2x2 -2
2
- 4
@) lim —

X — =2 X2-3X-10_

ovv3y N nu3y
dovvy Anuy

10. Na amodei&ete v tavtdTTa : =ovv2y

11. Na Bpeite ) yevikn Aon g e&icwong : ocov2y —3nuy +1=0

12. No. Moete v e&icoon: logx+og+Hogx®+...+ogx =162

13. H axriva R kot 10 Yyog v evog KuAivopov tkavorotovv v oxéon R+v=9
Kol U>F\;. Av 10 guPaddv TG KLPTNG EMPAVELNG TOL KLAIVOPOL lvar

40m cm , va PBpeite:
(o) v aktiva Kot To KOG TOL KLATVEPOL
(B) to euPaddv TG OAKNG EMPAVELNG Kol TOV OYKO TOL KLAIVOPOUL.

14. Kovog €xel kopt empdveia An\2 cm? ko N TAgVpd Tov A oynuotilel pe ™ Pdon
yovia 45°. Na Bpebet o dykog tov.



15. To GBpoicpa TV dVO TPOTOV OPWV YEMUETPIKNG TPOoOOoL givar 8 Kat To dBpotopa

. . . .8
TOL TETOPTOV KO TEUTTOV OPOV TNG efval — .

() Na Bpeite v mpd0do
(B) No vmoloyicete 10 4OpOIGHA TOV ATEPOV OP®V TNG.

MEPOX B':
(0) Amo tic 6 aoknoelg va Avcete povo Tic 4.

(B) Kdabe doxknon Pobuporoyeiton pe 10 povaodes.

ovv(a — p) —ovv(a + F) _
nu(a + p) +nula - p)

1. () No amodeitete Ot

epp

(B) Na Avoete v e&icmon: ovvla = z) —ovv(a +7) = o¢60°

nu(a + x) +nula - x)

2. (o) Na Avoete ™y eficoon: 41-252=13+2"2,
1

log,x " loggx " logyX

mpoddov av y e KT —{U

(B) Na d¢eitete otL: etvan dradoytkol 6pot apOUNTIKNG

3. Na Bpeite v mapdymyo w' 1oV 7O KAT® GUVOPTHCEDV:

72 +4
2y -5

(@) w=In

(B) v =ovvy®~In(2;%)

nu3y

M y="—
e

() w =+Jedy + 2%



4. O e&iomoelg dVo TAELPOV TopaAANAdYpappov ABI'A givat ot X —y = 0 ko

X +y —2=0. To onueio (3,5 ) etvan pio amd 115 KOPLPEG TOL.

(o) Na Bpeite TIg CUVTETAYUEVES TV KOPLODOV TOV TOPUAANAOYPOULLOV
(B) Na dei&ete 611 To ABI'A givan opBoydvio kot va Bpeite to epufadov Tov.

5. O1 60 mpdTol Opot aplBunTIKng TPoddov ivat 2y-5, x+1 kat ot Vo TPp®TOL OPOL
YEOUETPIKNG TPOOOOL etvar x+2, 3x. AV 0 AOY0G TNG YEOUETPIKNG TPOOOOL 1GOVTOL LE
™ Spopd TG apBUNTIKNG TPOoddoL, Vo vIToAoYiceTe Ta. abpoicpato TV 8 TPOTOV
OpwV KAOe TPOOIOVL.

6. Na Bpeite Tov OYKO Ko TNV EMPAVELD TOV GTEPEOD TOV TAPAYETOL OO TNV TANPN
oTpon Tov opBoymviov Tprydvov ABI yopw amd v evbeia XAY.

H Aevbdvrpra

N. MotOaiov



TEXNIKH ZXOAH
AT10Y AAZAPOY NAPNAKAZXZ

2XOAIKH XPONIA: 2008 - 2009

MPOAMQriKEX MPAMTEXZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2009

KATEYOYNZH:NMPAKTIKH (4-QPO) MAGHMA: MAGHMATIKA
KAAAQI: OAOI APIOMOZ MAGHTQN: 9

HMEPOMHNIA: 03 - 06 - 2009
EIAIKOTHTEZ: OAEZ

TMHMATA: MMA2 — 02 — KA2 — EIZHIHTEZ: M. TEQPTIOY
MzZM2 - MYO2 A. TEOYAIAHZ

EmiTperouevn d1dpKeId YPATTTOU 2 WPEC

To dokipio atroTeAgital amrd Tpeig (3) oeAideg.

To dokipio atroteAgital ard A kail B pépog.

OAHrIEZ:
1. Na atravTAoEeTE 0 OAEG TIG EPWTNOEIG 0 KOAAEG avaPOpPdG.
2. EmTpérreTal n Xpion PN TPOYPAMHATI(OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
3. AmayopeveTal n xpron diopbwTtikou uypou.

4. Na ypdyere pOVO pe UTTAE peAGVI (T oXAMATA ME MOAURI).

KAAH EMNITYXIA!



Mépog A

Kafe aoknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

2x+3y:8}

1. Na AUoeTe 10 oUoTnuA
Uoete TOo oUOTNU {4x—5y=—6

2. Aivetai n e€iowon 2x°—6x+8=0.Av x Kal X, &ival ol pifeg TNG, va uTToAoyioeTe
TIG TTAPACTAOCEIG:
(@ X+%  (B) %% (8) 3% % +3% %

3. Na AUoete Tnv e€iowon  3x*—5x—2=0
4. Na AUoete Tnv e€iowon log2x—log(x—1)=log4.

5. Na Bpeite To dBpoioua Twv 10 TpwTwy 6pwv NG A.I. 1,4, 7, 10,....

3
6. Av nul = = kai 90" < 8@ <180° va uttoAoyioeTe TNV TIPA TNG TTapAoTAONG:

A 8e¢l —10cvvE
—30¢0

7. KUkhog éxel aktiva R=10 cm. Na BpeiTe :

(a) To eupaddv Tou.
(B) To pAkog Tou.

(180 —w) - (90" — w) - ovv (360" —w)
0¢(180° + w) - cvv(-w) -

8. Na atrodeiete OTI : nuo

9. Na Bpeite TIC TIUEC TOU X WOTE o1 aplBuoi X—3, X, X+ 6 va eival diadoyikoi 6pol
YEWWETPIKNG TTPOODOU.

10. Na Bpeite 10 X OTIG MO KATW £EICWOEIS :

(G) |092 16=x (B) 2X+l _ (23)X*l
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Mépog B’
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg

1. (a) Na atrAoTToIoETE TNV TTApAcTOOoN :

2log5+log4
log20—-1log2

(B) Na Auoete TV egiowon :

2logx—log(2x—-1)=0

2. KUkAog éxel uikog 121 cm. Na BpeiTe:

(a) Tnv akTiva Tou KUKAOU.
(B) To epypadov Tou KUKAOU.
(Y) To pAKog TOEoU TOU TTOU AVTIOTOIXEI O€ ywvia 120°.
(®) To epBadodv KUKAIKOU TOPEQ TOU TTOU AVTIOTOIXEI 0€ ywvia 30°.
3. Na Bpeite TNV TIPA TOU [ yIa TNV OTToIa N £€icwaon X2 —(,u+3)x+ 3u—-1=0 é¢xern
(a) Pica Tov apiBuo 2.
(B) PiCec avriBeTec.
(v) PiCeg avrioTpo@eg.
(©) ABpoicua pICwyV i00 PE TO YIVOUEVO TwV PICWV TNG.

1
4. TEWPETPIKA TTPOOBOG £XEl TIPWTO 6po @ =9 kai Adyo A = § Na BpeiTe:

(a) Toug 5 TTpwTOUG 6POUG TNG.
(B) To adBpoiocua Twv ateipwy dpwv TnG.

1-ep0 N 1+ o096
nuo ovvl

5. Na atrodeig¢eTe TNV TOUTOTNTA : = 2o0tenl

O AiguBuvTiig O1 Eionyntég
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